
 

Zasvěcení  Neposkvrněnému Srdci 
Panny Marie 

 
Panno Maria, Matko Boží, zasvěcuji se 
tvému Neposkvrněnému Srdci se vším, co 
jsem a co mám. Přijmi mě pod svou 
mateřskou ochranu! Chraň mě před každým  
nebezpečím. Pomáhej mi přemáhat 
pokušení, která mě svádí ke zlému, abych si 
zachoval(a) čistotu těla i duše. Tvoje 
Neposkvrněné Srdce ať je mým útočištěm a 
cestou, která mě vede k Bohu. 
 
Vypros mi milost, abych se z lásky k Ježíši 
často modlil(a) a obětoval(a) za obrácení 
hříšníků a na usmíření hříchů proti tvému 
Neposkvrněnému Srdci. 
 
Ve spojení s Tebou chci žít v dokonalé 
oddanosti Nejsvětější Trojici, které věřím, 
které se klaním a kterou miluji. 
 

 
 

Přes trní ke Kráse 



 
 

P.Ing. Stanislav Weigel 
kněz MKH 

 

* 15.2.1927 Hranice na Moravě 
┼ 12.3.2011 Brno 

Narodil se 15. 2. 1927 v Hranicích na Moravě. Studoval 
Vysokou školu technickou v Brně. Od r. 1953 pracoval jako 
letecký inženýr ve Výzkumném ústavu leteckém v Praze. V roce 
1956 se oženil, má tři děti. V roce 1958 byl pro víru z ústavu 
vyloučen a pracoval jako dělník ve stavebnictví. Od roku 1959 
pracoval jako technik, později jako projektant ekologických 
zařízení až do svého odchodu do důchodu v roce 1987. Po 
smrti manželky v roce 1975 studoval teologii u františkánů v 
Praze a byl tajně vysvěcen na kněze v r. 1985. Kardinál 
Tomášek ho pověřil misijní činností v církvi. Působil v Praze a 
na Sázavě a v posledních letech v Brně a Nezdenicích. 
Vypomáhal také v mnoha farnostech. U nás i na Slovensku 
pomáhal zakládat Mariánská večeřadla Jeho osobnost nejvíc 
ovlyvnily františkánská spiritualita a zasvěcení Panně Marii, o 
které opíral svou kněžskou službu i své umělecké dílo. Velkým 
vzorem pro něj byl sv. otec Jan Pavel II. Věnoval se také 
duchovní obnově, terapii duchovních nemocí, modlitbám otců 
a pořádal kurzy vnímání krásy v přírodě. Svou výtvarnou 
činnost začínal pod vlivem přátelství s Janem Zrzavým. Osvojil 
si jeho techniku i umělecký směr poetického symbolismu. V 
letech 1994–97 konal misijní činnost na Ukrajině a v Rusku. 
Celkem uspořádal desítky výstav obrazů v tuzemsku i v celé 
Evropě. Výstavy meditativních obrazů jsou zaměřeny na téma 
„Umění dívat se“ a „Cesta Krásy“. Je autorem mnoha 
krásných meditavních obrazů, programů a také knížek. Výběr 
obrazů z jeho díla si můžete prohlednout v křesťanské 
meditativní galerii : www.arsvita.cz. 

 
Děkujem Ti Pane za všechna dobrodiní, které jsme skrze tvého 

služebníka přijali a svěřujeme ho do Tvých rukou. 


